

Protokol o hodnocení kvalifikační práce

Název diplomové práce: Filmové zpracování vlastního námětu

Práci předložil student: ČEŠKOVÁ Ivana, Bc. DiS.

Studijní obor a specializace: Intermediální tvorba, specializace Animovaná a interaktivní tvorba

Hodnocení vedoucího práce

Práci hodnotil:

MgA. Vojtěch Domlátil, DiS.

1. Cíl práce

Není úplně splněn, jelikož dílo není dokončené.

2. Stručný komentář hodnotitele

Vztah k lesu a jeho různé formy od hry a ochrany po nebezpečí, horor a mystérium. To je autorský film V lese. Citlivý výtvarný rukopis, bravurní kreslená animace a sofistikovaná kombinace černobílých struktur a jemné barevnosti... to vše napovídá, že půjde o citlivě provedený kvalitní film ucházející se o pozornost českých kin i mezinárodních festivalů.

Co se týče samotného pedagogického vedení této diplomové práce, musím zmínit, že Ivana na svých projektech pracuje co nejvíc samostatně a jen výjimečně dělá ústupky, což

se pozitivně odráží na nekompromisní kvalitě jednotlivých prvků díla, hůře už je to pak s ochotou aplikovat opakované doporučení práci celkově plánovat, měřit a přizpůsobit realistickému odhadu. V případě této diplomové práce je tedy výsledkem film, který ani po roce a půl není dokončen, ze tří čtvrtin je proveden jen v obrysové lince. U některých zásadních situací (zvířecí totemy) si zatím nedokážeme dobře představit, jaké bude jejich vyznění. V odevzdaném stavu je patrný zcela neřešený zvuk a nevytvořený špatně načasovaný střih, dokonce i rozzáběrování některých situací volá po lepším provedení.

Příběh dle mého názoru funguje srozumitelně. Nejasná je pro mě expozice a motivace hlavní postavy, kterou poprvé pořádně a zblízka vidíme až ve chvíli, kdy si v lese na zem kreslí jakéhosi smajlíka. Proč kluk šel do lesa? Kvůli tomu smajlíkovi? Bydlí v domě sám? Chodí každý den do lesa kreslit piktoramy? Vzhledem k realistickému pojetí světa filmu mi to neseď. Dle mého názoru by se situace mohla jasně vysvětlit například tím, že by na něho ze dvěří zavolala matka. Pak by bylo jasné, že jde zjednodušeně o normálního kluka, co na chvíli vypadl z domu na vzduch.

3. Vyjádření o plagiátorství

Nejedná se o plagiát.

4. Navrhovaná známka a případný komentář

Byla by obrovská škoda tento snímek nechat nedodělaný a proto navrhuji známku, která by prodloužila termín odevzdání o onen ideální půlrok, který by autorka k plnému dokončení potřebovala, tedy známku: nevyhověla

Datum: 7. 8. 2019

Podpis: